

Додаток

до наказу Міністерства захисту  
довкілля та природних ресурсів  
«Про видачу ліцензії Комунальному  
некомерційному підприємству  
«Миколаївський регіональний  
фізіологічний медичний  
центр» Миколаївської обласної ради

№ \_\_\_\_\_

### Інформація

про суб'єкта господарювання, щодо якого прийнято рішення про видачу ліцензії на право провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Перелік небезпечних відходів на поводження з якими отримано ліцензію	Реквізити оплати за видачу ліцензії
1.	№ 21900/10/23 від 27.06.2023	Комунальне некомерційне підприємство «Миколаївський регіональний фізіологічний медичний центр» Миколаївської обласної ради 01998390	4	Збирання, зберігання, знешкодження я.	6	7
					1. (А4020 - клінічні та подібні їм відходи, а саме - відходи, що виникають у результаті медичного догляду, ветеринарної чи подібної практики, і відходи, що утворюються у лікарнях або інших закладах під час досліджень, догляду за пацієнтами або при виконанні дослідницьких робіт).	Згідно статті 14 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» за видачу ліцензії сплачується разова плата в розмірі одного прожиткового мінімуму, виходячи з розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття

					<p>органом ліцензування рішення про видачу ліцензії, якщо інший розмір плати не встановлений законом.</p> <p>Плата за видачу ліцензії зараховується до відповідних бюджетів згідно з Бюджетним кодексом України і вноситься на рахунки, відкриті в місцевих органах Держказначейства України за місцем реєстрації суб'єкта господарювання (код бюджетної класифікації за доходами 22011800).</p> <p>Плата за видачу ліцензії вноситься ліцензіатом у строк не пізніше десяти робочих днів з дня внесення запису щодо рішення про видачу ліцензії до ліцензійного реєстру.</p> <p>Ліцензіат зобов'язаний зберігати протязом дії ліцензії оригінал документу, що підтверджує внесення</p>
--	--	--	--	--	---

						плати ліцензії.	за	видачу
--	--	--	--	--	--	--------------------	----	--------

**Директор Департаменту**



**Євгенія ПОПОВИЧ**